

“五月的风”吹动电影新风向

2023青岛影视周即将举行 主海报发布 20余部国内外佳作将进行展映

2023青岛数字文化应用发展大会 2023青岛影视周

(4月6日至4月9日·西海岸新区)

早报4月3日讯 4月3日,2023青岛影视周主视觉海报公布,标志着以“新技术·新视界·新影都”为主题的青岛影视周已进入开幕倒计时。主海报以红、金为主色调,将电影元素与青岛地标建筑“五月的风”完美融合,既体现了青岛影视周作为行业盛会所具备的厚重沉稳的特点,又展现了青岛作为世界“电影之都”的城市魅力,匠心独具。本届影视周将于4月6日至9日在青岛西海岸新区星光岛会议中心举行。

胶片勾勒“五月的风”

本次发布的主视觉海报采用红、金经典配色,整体画面呈现饱满的视觉效果,体现出青岛影视周作为立足青岛、面向世界的影视行业盛会,其主题沉稳厚重又不失热烈激情,对影视行业未来发展具有十分重要的现实意义。画面主体



2023青岛影视周主视觉海报。

通过电影胶片意象勾勒出青岛地标建筑“五月的风”。大小不一、深浅各异的线条组合,抽象而富有深意,使整个画面庄重又不失活泼,代表传统和潮流的碰撞、融合,同时给人激情热烈、奋发向上的直观感受。

值得一提的是,本次选择“五月的风”作为灵感,除了其作为青岛地标的超强认知度,也与其背后所蕴含的意

义有所关联。据悉,“五月的风”是以青岛作为“五四运动”的导火索为主题进行创作,饱含着催人向上的浓厚意蕴,也体现了求新、求变的精神导向。而“新”也是本届影视周的关键词,秉承“新技术·新视界·新影都”的主题,大会将以更为前沿的国际视野、更为丰富的环节设置,为中国影视行业发展、世界电影沟通交流提供专业平台。

五大板块共飨影视盛会

本届青岛影视周在环节设置上共分为“科影未来”单元、“金钥匙创投计划”单元、“世界‘电影之都’”单元、“海平面”青年影人计划单元、“金海鸥”单元五个板块,活动形式更为丰富,可谓立足当下、展望未来。其中,“科影未来”关注先进科学技术与电影高质量发展间的关系,将以论坛形式展开深度对话;“金钥匙创投计划”持续为影视行业注入新鲜活力,力求给新人导演、编剧提供更多被大众了解的机会;世界“电影之都”电影展映甄选20余部国内外佳作,给予观众看见世界的纽带;“海平面”青年影人计划通过路演活动及主题交流会,促进新老影人沟通学习;“金海鸥”则以电影大师课的形式,让更多人了解电影、走近电影,在体现大会专业性的同时,兼具大众属性,全力打造一个专业化、国际化、市场化并存的影视盛会。

目前,2023青岛影视周的脚步越来越近,各项筹备工作都在稳步推进。同时,大会也向社会各界发出诚挚邀请,在“新技术·新视界·新影都”的主题指引下,共同见证新时代影视行业新征程。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

山东省首家连体报馆在青开馆

“见东连体报馆”落址西海岸新区王台街道徐村



观众们兴致勃勃地参观馆中珍藏。

是模糊的,即便是面对着连体报,也不会懂得它的价值。那么什么是连体报?“见东连体报馆”馆长、青岛集报联谊会常务副会长兼秘书长孙见东介绍

说:“连体报,是报社在正常出版的报纸中(也有单独出版的),就某一事件、某一特殊内容或者某种商业广告推出的八个版连接在一起的报纸特刊。连体报一般1米多长,有一日出版一张的,也有一日出版多张的,更有一种内容连续出版多期的,统称八连版连体报。”

据了解,连体报气势恢宏、精美大气。因为少见、鲜见,加之发行量少等原因,深受藏家和广大读者的青睐。

徐村党支部书记韩宗祥认为,眼下,徐村正阔步走在乡村振兴、融合发展的大路上。在发展中,徐村需要接受各种先进文化的滋养,需要接受各种先进文化的陶冶,唯有这样,人们的眼界才能更加开阔,发展的思路才能更加清晰,进而激发各个网格村的文化创新创造活力,在乡村振兴中走向和谐共生。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 韩加君 摄影报道)

“异地通办”提速 方便群众办事

李沧区行政审批服务大厅推动“跨域通办”服务再提档

办,而且可以通过全程网办方式办理。工作人员全程帮助赵女士进行网上提交材料,并主动对接济宁市相关工作人员对赵女士提报的材料进行审核,不到两小时,赵女士就拿到了《准予注销通知书》,顺利完成了个体工商户注销业务。

李沧区行政审批服务大厅“异地通办”专窗工作人员了解情况后,耐心向赵女士解答,目前个体工商户的设立、变更、注销业务都已实现全省通

记者了解到,一直以来,李沧区行政审批服务局贯彻落实省、市深入推进“跨域通办”工作的部署要求,认真研究“跨域通办”各项举措,不断提升跨域政务服务水平。在李沧区行政审批服务大厅设立“异地通办”专窗,安排专人通过全程网办、异地代收代办、多地联办、

就近办理等方式为群众办理跨域通办相关事项,并按照上级有关要求,动态梳理“跨域通办”事项办理清单,同时常态化开展“跨域通办”应知应会业务培训,让全体工作人员深入学习“跨域通办”业务办理范围和流程。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)